

**CELLDÖMÖLK VÁROS  
POLGÁRMESTERE**

**M E G H Í V Ó**

Celldömölk Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**2016. november 10-én (csütörtökön) 13<sup>00</sup> órai kezdettel rendkívüli ülést**  
tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

**NAPIREND**

**NYÍLT ÜLÉSRE!**

1./ A gimnázium, az általános iskola és a zeneiskola működtetésének átadása a Klebersberg Intézményfenntartó Központ számára.

Előadó: Fehér László polgármester

**Az ülés előterjesztései a város honlapján olvashatók.**

Celldömölk, 2016. november 4.



**Fehér László  
polgármester**

# CELLDÖMÖLKI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület  
2016. november 10-i ülésére

**Tárgy:** A gimnázium, az általános iskola és a zeneiskola működtetésének átadása a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ számára

Jogsabályi változások miatt ismét módosulások következnek be a köznevelési intézmények működtetése kérdésében. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban Nkt.) 2017. január 1-től hatályos rendelkezései szerint a tankerületi központ által fenntartott, települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmények – celldömölki vonatkozásban a Berzsényi Dániel Gimnázium, a Celldömölki Városi Általános Iskola, annak Alsósági Tagiskolája, valamint az Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola – működtetésével kapcsolatos jogviszonyokból származó jogok és kötelezettségek a tankerületi központot illetik meg, illetve terhelik.

A változások okán újra kell alkotni a KLIK-kel kötött szerződéseket, az ingyenes használatba vételi szerződések helyett vagyongazdálkodási szerződéseket kell kötni az ingatlanokra és ingó vagyponra egyaránt. Az önkormányzat leltár szerint ingyenes vagyongazdálkodásba adja a tankerületi központ számára azon elemeket, amelyek 2016. december 31-ig az önkormányzat működtetési feladatait szolgálja/szolgált. Átadjuk a fizetési kötelezettségvállalásokat (pl. közműszerződések), követeléseket és a folyamatban lévő pályázatokat is. A szerződés mintákat az előterjesztés kiküldése után kapjuk meg, ezen oknál fogva nem tudjuk az előterjesztéshez mellékelni.

2017. január 1-jől a köznevelési intézmények működtetéséhez kapcsolódó funkcionális feladatokat ellátó – jelenleg a Városgondnokság által foglalkoztatott – közalkalmazottak, munkavállalók is a tankerületi központok állományába kerülnek, amennyiben a tankerületi központ által előírt képesítési előírásoknak megfelelnek. Átadásra kerülő foglalkoztatottak: 1 fő ingatlankezelési ügyintéző közalkalmazotti státuszban, 11 fő takarító közalkalmazotti státuszban, 1-1 fő takarító közfoglalkoztatottként, illetve megbízási szerződéssel.

A szerződés és az átadás-átvételi megállapodás előkészítése érdekében kérem, hogy az ingatlant érintő kérdésekben hozzon döntést a képviselő-testület.

Mivel a konyhát – mind a celldömölki, mind az alsósági vonatkozásban – a Celldömölki Városi Óvoda működteti, szociális étkeztetési feladatot lát el, nem kerül átadásra KLIK számára. Ugyanakkor az Árpád utcai konyhában van az e.on által biztosított közüzemi szolgáltatás mérőórája, mely a köznevelési feladatot ellátó feladat-ellátási helyek és a konyha energiahasználatát is méri. Javasolom, hogy a KLIK kössön közüzemi szerződést az e.on-nal, és energetikai szakértő által megállapított költségmegosztás alapján számlázzák tovább a Celldömölki Városi Óvoda számára a konyha által használt mennyiséget.

Az alsósági sportcsarnok nem csak köznevelési feladatot lát el, a városrésznek közösségi színtere is, valamint különböző sportegyesületek, közösségek is bérlik. Azonban nagyobb részt az alsósági tagiskola használja, és ennek következtében javasolom, hogy szintén adjuk át a KLIK-nek. A csarnok üzemeltetésének költségei a következőképpen alakultak/alakulnak a 2016. évben. Közüzemi díjak: 4.256.898. Ft, javítási, karbantartási munkák díjai: 307.472 Ft, munka- és tűzvédelmi kiadások: 60.000 Ft, takarító munkabére és járulékai: 1.684.020. Ft, vagyis a kiadás összesen: 6.308.390 Ft. A már befolyt és tervezett bevételek: 2.252.024 Ft, mely összegből közel 950.000 Ft a CVSE asztalitenisz-szakosztálya által fizetett összeg.

Az általános iskola József Attila utcai épületében (Széchenyi u. 16. feladat-ellátási hely) lévő szolgálati lakást korábban nem adtuk át ingyenes használatba. Javasolom, hogy a szolgálati lakást vagyongazdálkodásba se adjuk át, a benne élőkkel a Városgondnokság kössön továbbra is szerződést.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására.

### Határozati javaslat:

- 1.) A Képviselő-testület döntsön arról, hogy Celldömölk Város Önkormányzata 2017. január 1-től a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium, a Celldömölki Város Általános Iskola, valamint a Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola fenntartó szervével, a Klebelsberg Intézményfenntartó

Központ Celldömölki tankerületével kössön vagyonkezelési szerződést, a szerződés aláírására hatalmazza fel a polgármestert

- 2.) A Képviselő-testület döntsön arról, hogy Celldömölki Városi Általános Iskola kössön szerződést az e.on-nal a feladat-ellátási helyekre vonatkozóan, és a költségmegosztást figyelembe véve számlázzon tovább a Celldömölki Városi óvoda számára az Árpád utcai konyha vonatkozásában.
- 3.) A Képviselő-testület döntsön arról, hogy az alsósági sportcsarnok is átadott ingatlanként szerepeljen a vagyonkezelési szerződésben.
- 4.) A képviselő-testület döntsön arról, hogy a Széchenyi u. 16. feladat-ellátási helyen lévő szolgálati lakás ne szerepeljen a vagyonkezelési szerződésben.

**Felelős:** Fehér László polgármester  
Farkas Gábor jegyző

**Határidő:** azonnal

Celldömölk, 2016. november 4.



Fehér László  
polgármester